

UAC – Poslední šlápnutí

Hřebeč , 10 říjen 2010

V říjnu opět najíždím, takže se před startem rozjedu cestou na Čerňák k metru. Je šediváček, za Kounicema miha, že by se dala krájet, ale jakmile slunko prorazí tenhle opar, tak se rapidně otepluje. Díky bohu, mám jenom krátkej a dlouhej dres, jarní rukavice a dlouhé návleky na kolena. Po 1:13h stavím u vestibulu, pak 40minut na Zličín a dalších 16km přes Hostivice a Jeneč až na náměstí, kde jsem akorát o půl jedenácté. Lidí trošku méně, než bych vzhledem k azúru čekal, ale je prostě závěr sezóny a morálních ani fyzických sil není nazbyt. Přední Ksyrium mám na reklamaci, nahradil jsem jej Rapidem s pěkně rozsekaným Mišelinem. Doufám, že to vydrží. Vyhřívám se na slunci, fotím biky, kecám, další rozjíždění opravdu nemám v plánu. Na lajně se zařadím do druhé řady, v poledne je odstartováno. Jede se normálně, obrovský balík, v účku lítají bidony, takže to je poněkud o držku. Fouká mírně, ale rozhodně se to chce zašívát. Vepředu zkouší odskočit Kudrna s dalšími, ale před kostkama je máme. Jede se svižně, ale je nás strašně moc, radši se ani neohlížím a spíš se cpu dopředu. Na kostkách čekám úprk, ale nejede se úplněj šrot. Dám 53/19 a spíš v sedle to vyjedu. Trek pěkně tlumí, asi mi chybí i atmosféra v pláštích. Občas se přišlápne, jinak docela v pohodě. Kopec před dlouhým sjezdem se snažím jezdit vepředu, abych pak měl fóra. Další kostky zase „rozumně“, nebo mi dneska jdou, nevím.

I ve třetím kole je nás pořád pěkněj chumel, i když pár lidiček schází. V háku je to docela zivačka, favoritě zatím spíše v družném rozhovoru. Okrouhlický se asi nudí ...

Třetí kostky, jedu zase mezi prvními, ale už odspodu za to vzal Zahrada a na nějakých 53/17,19 roztočil ty svoje vysoký ráfky, že byl rázem v řiti a to jsem pod 25km/h nešel. Za ním vypálil Okrouhlický + někdo z Exe myslím. Zbyněk Kudrna už na ně neměl, za kostkama sice pár lidí přelít, ale už bylo pozdě, čtyřka frnkla. Na větru jsem si za ním dával jako prase, pak jsme se prostřídali, prolétli účko a v protikopci se nějak sjeli do cca 20členné skupiny. Byl jsem v ten moment pěkně koženej, ale tohle byla jízdenka v pořadí výše. Chyběl mi tady třeba Prochajda, byl jsem docela pozitivně naladěný. Okruh jsem měl docela zmáklej a věděl, kdy je třeba za to vzít a kde si můžu odfrknout.

Ve sjezdu jsem trefil zadkem díru, ale vše ok. Do Bělok se točilo, v kopci se nic významného nedělo, připadalo mi, že pár lidem už chybělo pár desítek wattů proti sezóně, páč jsem tam dycky byl naprosto s přehledem. Zbyněk nic nevymýšlel a asi se soustředil na spurt, poslední kostky jsem přežil, i když na vrcholu jsem si už nepískal. Byl tam někdo Novák a Kvapil z Viesmannu, Robert Míl, Želina, Hovorka, Koubík, Vítek Novák, Masák, ... Pořád dost velká grupa. Ani za účkem žádné síto, tak jsem zkusil z Bělok zvednout prdel a na 53/17 trošku jet. Masák mi přivezl všechny zpátky na záda v tom druhým schodu. Za prudkou zatáčkou doleva jsem to rozjel ještě jednou, jestli se někdo nechytne. Bohužel nikdo, samí spurtěři ...

Pořád jsem se držel vepředu, asi chtělo ještě jednou to zkusit, ale rezignoval jsem. Těsně před kostkama jsem se najednou procedil z třetího fleku asi na

13tej! Všichni ožili a s vidinou cíle to rvali hlava nehlava. Nájezd kolem jednoty jsem zrovna moc nezvlád, dal tam 53/19 a v kopci předjel jenom jednoho. Daleko přede mnou se odehrával spurt o celkové páté místo. Nahoře byli všichni značně kožení, takže se do koridoru vyloženě ploužilo a možná mě ještě jeden před zápisem čísel předjel, ale na to jsem už dlabal. Čas nějak 1:28:40h, průměr tudíž přes 38km/h. Jak se jelo plynule, tak mi to ani jako vraždedné tempo nepřipadlo. 6měsíců silničářského závodění je za náma, tak zas v dubnu tady, na PRSu.

Počkám až dojedou ostatní, pokecáme, vyhřejeme se na slunci, já si natočím ionťák, hodím bágel na záda a vydám se zpátky na Zličín. Do Hostivic jedu s alou, přežiju i tlačnici v metru a mírný protivítr cestou z Čerňáku dom. Hodilo to pěkných 160kilásků, mohu být spokojen, vzhledem ke včerejšímu běhu a chození po brněnském výstavišti. Jen kdyby ještě vydrželo počasí, tohle bylo fakt luxusní!

<http://www.uac.cz/>

http://vinohradskeslapky.com/akce.php?id_akce=1150

http://honzaherda.rajce.idnes.cz/UAC_-_Posledni_slapnuti_10_10_10/